

**VEŘEJNOPRÁVNÍ SMLOUVA O POSKYTNUTÍ DOTACE
Z ROZPOČTU OBCE NEDABYLE**

Smluvní strany

Obec Nedabyle

Nedabyle 4, IČ: 00245224

bankovní spojení Česká spořitelna, a.s., č. účtu 561318369/0800

zastoupená starostou Janem Vávrou

(dále jen „obec“)

a

SDH Nedabyle

se sídlem č.p. 4, 370 06 Nedabyle, IČ: 650 488 81

zastoupen starostou hasičů Zdeňkem Rezkem

číslo účtu: 279193785/0300

(dále jen „příjemce“)

uzavírají tuto
veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Nedabyle

I.

Zastupitelstvo obce Nedabyle schválilo dne 12.12.2018 usnesením č.1 rozpočet obce pro rok 2019 kde je zahrnuto poskytnutí individuální dotace ve výši 50.000,- Kč na hadice, klíče na hadice, přechody, přilby, pásy, dotace spoluúčast, soutěže, benzín, drobné opravy
Obec poskytne příjemci individuální dotaci v částce a k účelu výše uvedenému a příjemce tuto individuální dotaci přijímá a zavazuje se dodržet podmínky dohodnuté touto smlouvou.
Individuální dotace je poskytnuta na rok 2019.

II.

Individuální dotace bude zaslána na účet příjemce do 60 dnů po podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami.

Případně – individuální dotace bude vyplacena v hotovosti v pokladně obecního úřadu do 60 dnů od podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami.

III.

Příjemce se zavazuje použít individuální dotaci k účelu, která je uvedena v článku I. této smlouvy, a to hospodárně a efektivně.

IV.

Příjemce se zavazuje obci předložit vyúčtování, jehož součástí budou kopie dokladů o použití příspěvku, nejpozději do 5. prosince 2019. Příjemce může předložit doklady o použití v době od 1.2. 2019 do 5.12.2019. Pokud individuální dotace nebude využita v plné výši tak nevyčerpanou dotaci musí vrátit na účet obce do 31.12.2019.

V.

Pokud příjemce použije individuální dotaci k jinému než touto smlouvou sjednanému účelu nebo nepředloží včas vyúčtování dotace včetně kopií dokladů o použití příspěvku, zavazuje se poskytnutou individuální dotaci vrátit na účet obce uvedený v záhlaví nejpozději do 31.12.2019.

VI.

Příjemce se zavazuje

- a) na svých činnostech uvádět finanční podporu obce Nedabyle
- b) na žádost obce zajistit účast a bezplatnou pomoc svých členů při organizaci a zajišťování akcí pořádaných obcí Nedabyle (*je-li příspěvek 10.000,-Kč a vyšší*).

VII.

Povinnosti příjemce při přeměně právnické osoby, při prohlášení úpadku či zrušení s likvidací

1. V případě, že je příjemce právnickou osobou a má dojít k jeho přeměně podle příslušného zákona a příjemce má být zanikající právnickou osobou, má povinnost tuto skutečnost oznámit s dostatečným předstihem poskytovateli se žádostí o udělení souhlasu s přechodem práv a povinností z tohoto smluvního vztahu na právního nástupce. Přitom musí respektovat, že každá taková skutečnost musí být projednána v tom orgánu poskytovatele, který schválil poskytnutí veřejné finanční podpory a smlouvu o jejím poskytnutí.
2. K žádosti o udělení souhlasu podle odstavce 1 musí příjemce prokázat příslušnými dokumenty, že práva a povinnosti z tohoto smluvního vztahu, včetně případné udržitelnosti, přejdou na právního nástupce a právní nástupce se zavazuje tyto povinnosti plnit (např. projekt fúze). Poskytovatel je oprávněn si vyžádat dodatečné podklady, pokud z dodaných podkladů nebude tato skutečnost vyplývat.
3. V případě, že poskytovatel žádosti vyhoví, spraví o tom bez zbytečného odkladu příjemce po projednání v příslušném orgánu poskytovatele a uzavře dodatek ke smlouvě, který bude obsahovat popis a důvod jeho uzavření s ohledem na přeměnu příjemce.
4. V případě, že žádosti poskytovatel nevyhoví, bezodkladně o tom spraví příjemce po projednání v příslušném orgánu poskytovatele. Poskytovatel je oprávněn posoudit dosavadní naplnění účelu smlouvy a rozhodne o vrácení poskytnuté veřejné finanční podpory nebo její části. V takovém případě má příjemce povinnost vrátit doposud vyplacenou veřejnou finanční podporu nebo její část způsobem a ve lhůtě stanovené výzvou poskytovatele.
5. V případě, že je příjemce příspěvkovou organizací jiného územního samosprávného celku, je povinen při sloučení, splnutí či rozdělení postupovat obdobně podle odstavce 1 (doložení např. formou usnesení zastupitelstva územně samosprávného celku). Poslední věta odstavce 2 platí obdobně.

6. V případě, že příslušný soud rozhodl o úpadku příjemce, či má být příjemce zrušen s likvidací, je povinen tuto skutečnost neprodleně oznámit poskytovateli. Poskytovatel je oprávněn posoudit dosavadní naplnění účelu smlouvy a rozhodne o vrácení poskytnuté veřejné finanční podpory nebo její části. V takovém případě má příjemce povinnost vrátit doposud vyplacenou veřejnou finanční podporu nebo její část způsobem a ve lhůtě stanovené výzvou poskytovatele. Zároveň je povinen bezodkladně oznámit insolvenčnímu správci či likvidátorovi příjemce, že tento přijal veřejnou finanční podporu z rozpočtu poskytovatele a váže ho povinnost vyplacenou veřejnou finanční podporu vrátit zpět do rozpočtu poskytovatele.
7. Je-li příjemcem dotace nebo návratné finanční výpomoci právnická osoba, povinnost příjemce v případě přeměny nebo zrušení právnické osoby s likvidací.

VIII.

Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každá strana obdrží jedno. Smlouva je platná dnem podpisu zástupci obou smluvních stran.

V Nedabyli dne ...2.1.2019...



.....
starosta obce Jan Vávra



V Nedabyli dne... 2.1.2019

SH ČMS-SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

NEDABYLE

ČESKÉ BUDĚJOVICE

370 06

Rezek Zdeněk